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Η φοβερή ιστορία του 15χρονου Τσιμίκα: ‘Τι να 
έλεγα; Να πάρω μόνο τον αδερφό του;
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Αθλητισμός και άσκηση

Ο προπονητής που πήρε τον Κώστα Τσιμίκα στον Πανσερραϊκό σε ηλικία 15 ετών, 
Σάκης Αναστασιάδης αποκαλύπτει στο Sport24.gr τη φοβερή ιστορία του παίκτη 
της Λίβερπουλ.
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Όταν ο Κώστας Τσιμίκας ήταν 15 ετών, οι γονείς του άφησαν τη Θεσσαλονίκη για 
να εγκατασταθούν στο χωριό Λευκώνα, που βρίσκεται δίπλα στην πόλη των 
Σερρών. Εκεί βρίσκεται το πατρικό του πατέρα του Κώστα.

Εκείνο το διάστημα, πριν από εννέα χρόνια δηλαδή, ο νέος παίκτης της Λίβερπουλ 
και ο αδερφός του Στέργιος, θα δοκιμάζονταν στον Πανσερραϊκό. Από το ίδιο 
χωριό, τον Λευκώνα, καταγόταν ο Σάκης Αναστασιάδης, που εργαζόταν στην 
ακαδημία του Πανσερραϊκού.

Ο μπαμπάς Τσιμίκας είχε μιλήσει στον Σάκη Αναστασιάδη για τα δύο του παιδιά 
και του ζήτησε, αφού τα τσεκάρει, αν γίνεται να τα πάρει μαζί του στον 
Πανσερραϊκό. Τότε εκτός από την πρώτη ομάδα υπήρχε η U20. Ο Στέργιος ήταν 17 
χρονών και ο Κώστας 15. Στην πρώτη προπόνηση ο Στέργιος έδειξε να βρίσκεται 
σε πολύ καλό επίπεδο.

Ο Κώστας ήταν μόλις 15 ετών και δεν κατάφερε ούτε τη μπάλα να ακουμπήσει 
στην πρώτη προπόνηση. Είχε δυσκολευτεί πολύ. Ο Σάκης Αναστασιάδης θυμάται 
μέσω του Sport24.gr: “Ήμουν πολύ στεναχωρημένος. Τι να έκανα με τον Κώστα; 
Πώς να τον έπαιρνα στην U20; Θα ήταν τραγικό να πάρω τον Στέργιο και τον 
μικρό να τον αφήσω έξω. Τι να έλεγα στους γονείς του που άφησαν επίτηδες τη 
Θεσσαλονίκη για να βρίσκονται κοντά στα παιδιά τους; Εγώ από το ίδιο χωριό με 
τον πατέρα του. Ήταν δύσκολο για τον Κώστα να παίξει με τόσο μεγαλύτερα 
παιδιά. Και τι να έλεγα στους ανθρώπους του Πανσερραϊκού; Θα απορούσαν που 
πήρα ένα 15χρονο στην U20. Γύρισα στο σπίτι μετά την πρώτη προπόνηση και δεν 



ήξερα τι να κάνω. Ήμουν πολύ προβληματισμένος.

Το σκέφτηκα, το ξανασκέφτηκα ώσπου το πήρα όμως απόφαση: Θα τον έπαιρνα και 
θα τον στήριζα. Μετά από λίγο καιρό δικαιώθηκα γιατί ο Κώστας άρχισε να 
προσαρμόζεται και να δείχνει ποδοσφαιρικό θράσος και τσαμπουκά. Ήταν 
μαχητής. Στην τρίτη μας χρονιά στον Πανσερραϊκό τον ανέβασα στην πρώτη 
ομάδα και τα υπόλοιπα είναι ιστορία…”.

Ο Σάκης Αναστασιάδης ήταν επί της ουσίας αυτός που “έβγαλε” τον αντί – 
Τσιμίκα! Και στον Πανσερραϊκό και στον Ολυμπιακό! Όταν πριν από δύο χρόνια 
ξεκίνησε η νέα προσπάθεια στην ομάδα των Σερρών (σήμερα μιλάμε για μια ομάδα 
που δουλεύει σε εξαιρετικά πρότυπα, τόσο στην πρώτη ομάδα όσο και σε επίπεδο 
ακαδημιών), η ακαδημία δεν είχε παίκτες.

Ο Αναστασιάδης που θα αναλάμβανε τη διεύθυνσή τους, ρώτησε τι υπάρχει 
διαθέσιμο και του είπαν ότι είναι κάποιοι που θα δοθούν σε ομάδα του τοπικού για 
να πάρουν παιχνίδια. Ανάμεσα σε αυτούς ήταν ο Απόστολος Αποστολόπουλος. Ο 
Αναστασιάδης ζήτησε πρώτα να τον δοκιμάσει προτού δοθεί δανεικός. Μετά την 
πρώτη προπόνηση του είπε:

“Δεν πας πουθενά αγόρι μου, εδώ θα μείνεις”. Φέτος το καλοκαίρι ο 17χρονος 
αριστερός μπακ πήρε μεταγραφή στον Ολυμπιακό! Είναι άξιο αναφοράς ότι ο 
Πανσερραϊκός έχει τροφοδοτήσει τους “ερυθρόλευκους” με δύο αριστερούς μπακ. 
Ο ένας αποχώρησε φέτος για να πάρει μεταγραφή στη Λίβερπουλ και την ίδια 
στιγμή ο άλλος φιλοδοξεί να ακολοθήσει τα βήματά του.
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